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关于印发“爱我百年洛师”

系列主题教育活动方案的通知

2016年，洛阳师范学院将迎来百年华诞，这是学校发展史上的里程碑，也是全校师生、社会各界及广大校友的盛事。为了使师生熟悉“校情、校史”，进一步增强师生爱校荣校意识，营造浓厚的校庆氛围，汇聚起学校发展的强大精神动力，经学校党委研究决定，在全校开展“爱我百年洛师”系列主题教育活动。

一、指导思想
全面贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神，牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，以丰富多彩、生动活泼的教育活动为载体，引领广大师生开拓创新求突破，凝心聚力促发展，树立强烈的爱校、荣校意识，为百年校庆营造浓厚的校园文化氛围。

二、活动主题
“喜迎百年校庆  爱我美丽洛师”
三、活动组委会

组  长：王万鹏

副组长：宋文献

成  员：安  锋   秦西京    吴  瑶

四、活动内容
（一）爱我百年洛师--“传承百年薪火 展示学子风采”宣讲活动
以百年校庆为契机，组建校内大学生宣讲团，面向全校学生开展校情、校史、学子风采宣讲活动，回顾学校百年办学历史，展示学校百年育人成果，大力弘扬百年洛师精神，进一步展示洛师学子蓬勃向上的精神风貌，引导广大学生爱国、爱校，奋发学习、成长成才，以实际行动践行社会主义核心价值观，向百年校庆献礼。

承办单位：党委学工部

活动时间：5月—11月

（二）爱我百年洛师--“诗词征文大赛”
围绕百年校庆，面向全体师生及历届校友征集展现百年洛师精神、办学业绩和辉煌成就，描绘校园风景、人文趣事，怀念洛师学习、工作生活，抒写师生、同学之谊，畅想洛师美好未来的诗词和其他文学作品，利用各类宣传平台对优秀作品进行展示和传播，营造浓厚的校庆氛围，传承百年洛师深厚的人文精神，表达广大师生员工及校友对学校的深厚情谊。
承办单位：文学院

活动时间：4月
（三）爱我百年洛师--“书法、绘画”展
在校园内开展师生爱我百年洛师现场书法大赛，各学院推荐师生代表参赛，以“诗词征文大赛”活动获奖优秀作品为主要内容，邀请校友中的著名书法家到校观摩和指导，比赛现场有古筝表演、传统服饰展示等内容，从而形成独特的校园文化景观。

积极开展百年校庆暨河洛文化美术、书法创作精品工程活动，以学校、河洛地区五千年历史文化为主题，以中国画、油画、水彩、水粉、雕塑、陶艺、书法、篆刻等艺术形式为手段，充分展示学校的艺术魅力和河洛特色。

承办单位：美术学院  

活动时间：4月—9月
（四）爱我百年洛师--美丽校园系列图片展
展示一批反映校园美景、讴歌教师敬业奉献、洛师学子勤奋刻苦等题材的美丽校园图片，进一步凝聚师生爱校、荣校情感，营造“新洛师、新征程、新气象”的校庆氛围。

承办单位：教育科学学院
活动时间：4月—10月
开展“情定母校，重温当年毕业照”活动，鼓励各学院在本单位大厅或部分楼道内展示历届毕业生合影照片，广邀毕业生回母校，讲述上学故事，展示人生风采，畅叙师生情谊，共谋发展大计。

承办单位：各学院

活动时间：4月—9月

（五）爱我百年洛师--师德演讲比赛

以纪念百年校庆为契机，在教职工中开展“立德树人，成就最美”师德演讲比赛。进一步强化师德教育、践行师德规范、弘扬高尚师德，进一步增强教师教书育人的责任感和使命感，挖掘爱岗敬业，无私奉献典范，弘扬教书育人，为人师表的正能量。

承办单位：工会
活动时间：4月—6月

（六）爱我百年洛师--青春洛师嘉年华系列活动

以大学生科技文化艺术节与“挑战杯”创业计划大赛为基础，结合百年校庆的文化主旨，利用文体竞赛、现场展演等多种形式进行校园科技文化艺术成果的宣传展示，将百年洛师的精神内核与在校大学生的文化艺术生活密切相连，营造积极向上、爱校荣校的校园科技文化氛围。

承办单位：团委

活动时间：5月—10月

（七）爱我百年洛师--体育专场汇报演出活动

以体育专业为基础，推选一批具有我校体育特色的活动组合，包含武术类、体育舞蹈类、花式篮球、花式跳绳等内容，举办专场汇报演出，展示我校学子健康向上的精神面貌。

承办单位：体育学院

活动时间：5月—10月

五、活动要求
（一）统一思想，高度重视

开展“爱我百年洛师”系列主题教育活动，既是学校回顾历史、展示成就的重要契机，也是学校扩大影响、树立形象、推动发展的重要载体。系列活动由宣传思想工作领导小组统筹，办公室设在宣传部。各部门和学院高度重视，通过活动传承精神、凝心聚力、提升形象、共促发展。

（二）广泛发动，积极参与

“爱我百年洛师”系列主题教育活动是一项系统性工程，各部门和院系要大力宣传、积极发动，广泛动员师生员工共同参与，为百年校庆活动献计献策、贡献力量。

（三）分工负责，团结协作

各部门和院系要明确任务，分工协作，密切配合，责任到人，创造性地开展工作，保证高质量地完成各项工作任务，为我校百年校庆顺利开展创造条件。

                  洛阳师范学院宣传思想工作领导小组
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