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报告一：有机光学探针在余晖成像和疾病监测中的应用
报告人简介：浦侃裔，博士生导师，现任新加坡南洋理工大学化学与生物医学工程学院教授，工学院助理部长，web of science高被引学者。本科、硕士毕业于华东理工大学和复旦大学；2011年于新加坡国立大学获得博士学位，同年加入斯坦福大学医学院从事分子影像学博士后研究工作。浦侃裔教授的研究兴趣主要集中于基于有机半导体材料的生物光子学，包括开发（i）用于光声成像和自发光成像的分子成像探针，（ii）用于光医学的光学诊疗试剂，以及（iii）用于光调控的纳米转换器。已发表高档次SCI期刊论文173多篇 （112，IF>10），著作3章，专利6项，SCI H因子为69。获得多项奖项，包括2020 Biomaterials Science Lectureship Award, 2019 highly cited researcher by web of science,日本化学会杰出报告奖、威利生物科学贡献奖、青年学者旅游奖和纳米生物技术青年创新奖等。目前，浦侃裔博士担任ACS Applied Polymer Materials 和Biomaterials Research副主编，Nano Research期刊Young Star主编，中美纳米医学与纳米生物技术学会(CASNN)理事会成员，Advanced Functional Materials, Bioconjugate Chemistry, ACS Applied Bio Materials, Advanced Biosystems, Journal of Nanobiotechnology和ChemNanoMat等期刊编委。
报告二：“能量转换”纳米医学和生物材料
报告人简介：陈雨，上海大学教授、博士生导师；国家自然科学基金优秀青年基金获得者，国家“万人计划”青年拔尖人才，国家重点研发计划“青年科学家”专项首席科学家，上海市优秀学术带头人。陈雨是中国抗癌协会青年理事会常务理事、中国化学会青年委员会委员、中国超声医学工程学会超声分子影像学专业委员会委员、中国医师协会超声分子影像及人工智能专业委员会委员、中国医药生物技术协会纳米生物技术分会第二届委员会委员、中国抗癌协会纳米肿瘤学专业委员会第一届青年委员会委员、《Science Bulletin》Executive Member of Editorial Board、《Materials Today Chemistry》Editorial Board Member、《无机材料学报》编委、《Chinese Chemical Letters》青年编委等。主要研究工作围绕生物医用微/纳功能材料的可控制备、生物学效应及其在生物医学中的应用。以第一或通讯作者共发表SCI论文100余篇，包括Nature Communications (3), Chemical Reviews (1), Chemical Society Reviews (2), Accounts of Chemical Research (1), Advanced Materials (26), J. Am. Chem. Soc. (4), Angew. Chem. Int. Ed. (3), Nano Letters (2), Advanced Functional Materials (5), ACS Nano (8), Nano Today (3), Chem. (1), Biomaterials (16)等，论文被引用16000余次，H-index为66，入选2018年和2019年“全球高被引科学家”。
报告三：纳米材料在放疗增敏中的应用研究
报告人简介：谷战军，中国科学院高能物理研究所研究员，博士生导师，国家自然科学基金优秀青年基金获得者。2007年毕业于中科院化学所，随后在美国佐治亚大学开展博士后研究，2009年10月进入中科院高能物理所工作任副研究员，2016年12月晋升为高能所研究员。多年来一直从事新型多功能纳米材料的设计合成及其在生物成像，癌症治疗和纳米生物安全性的研究工作。近年来，以第一作者及通讯作在 Adv. Mater. (10)、ACS Nano (9)、Adv. Funct. Mater. (1)、Adv. Sci. (3)、Nano letter (1)、Small (7)、Biomaterials (6)等国际重要学术期刊发表论文 105 篇（其 中 IF>10 的41篇，IF>5 的 43 篇）单篇最高他引 650 次；获得授权发明专利 8 项；15 篇论文入选 ESI 高引频论文，论文引用 9600余次，H-factor 51；应邀撰写四部专著中的四章节，在 Adv. Mater.、Small、Adv. Sci 等杂志撰写综述文章；担任Science Bulletin杂志, 高等化学学报和中国科学化学等学术期刊青年编委和中国纳米肿瘤学会常务委员，中国光生物物理学会秘书长等学术职务；作为 20多种国际期刊的审稿人，获得Biomaterials, Carbon, Nanoscale和J. Mater. Chem. B等10余期刊杰出审稿人；近五年20余次参加国际国内会议并作口头或邀请报告；曾获2018国家自然科学二等奖（排名第三），2019中科院杰出科技成就奖集体奖（主要贡献者），2018年自然科学基金优秀青年基金项目，入选中科院青年创新促进会优秀会员（2018），中国药学会以岭生物医药青年奖（2018），中科院卢嘉锡青年人才奖（2014）；先后作为课题负责人主持科技部973项目（1项），国家自然科学基金项目（5项）及中科院项目（3项）等。
报告四：Publishing in Wiley Materials Science Journals
报告人简介：王立颖，John Wiley & Sons出版集团编辑，2007年毕业于中山大学，获得理学学士学位。2012年于中国科学院化学研究所获得博士学位，随后分别在巴黎第六大学和新加坡南洋理工大学从事博士后研究。2018年加入Wiley北京办公室，任职期刊经理，主要负责化学、材料和医学期刊的创建、运营和管理工作。2020年5月开始，转任Wiley旗下材料类期刊的审稿编辑，负责稿件的同行评审工作。
报告五：基于微纳结构的仿生光电器件
报告人简介：范智勇，香港科技大学电子与计算机工程系教授，博导。香港科大-ATAL联合创新中心主任，香港科大材料表征中心副主任，香港科大能源学院，先进显示与光电子技术国家重点实验室成员，英国皇家化学会会士，IEEE资深会员，香港青年科学院院士。复旦大学本科和硕士，加州大学欧文分校材料科学博士。曾任加州大学伯克利分校电气工程和计算机科学系博士后研究员，劳伦斯伯克利国家实验室博士后研究员。获得多项奖项，包括加州大学BSAC杰出研究报告奖，香港科技大学工院青年研究员奖，杰出研究奖及香港科技大学校长奖及创新奖，山东省自然科学二等奖等。研究兴趣集中在可用于电子及光电器件的纳米材料和结构。迄今在Nature, Nature Materials, Nature Communications, PNAS, Nano Letters, Advanced Materials等期刊发表了170多篇学术论文，引用次数>18,000，H指数69，为2018科睿唯安高被引科学家。
报告六：二维纳米材料的电子增强
报告人简介：杨乃亮，中国科学院过程工程研究所研究员，博士生导师。2007年于中山大学取得理学学士学位，2013年于中国科学院大学过程工程研究所获得博士学位。随后先后赴法国皮埃尔-玛丽居里大学（合作导师：Marie-Paule Pileni教授）和新加坡南洋理工大学（合作导师：张华 教授）开展博士后研究，并于2018年回到过程工程研究所生化工程国家重点实验室开展工作。研究主要围绕二维纳米材料的合成与组装展开，通过复合、修饰及掺杂等手段调节材料的表面电子态，利用材料间的协同作用拓展材料在能源、催化及生物领域的应用。迄今为止，杨乃亮已发表SCI论文40余篇，其中包括Nat. Chem.，Nat. Rev. Chem., Chem,J. Am. Chem. Soc., Angew. Chem., Adv. Mater., ACS Nano等。论文总计他引4000余次，单篇最高他引次数达700余次，并且11篇文章入选ESI “高被引论文”， 2篇文章入选ESI “热点论文”，并独立撰写一本英文学术专著（Springer出版社），并于2014年获得中科院优秀博士论文奖，目前担任中国化学会青年委员会委员，《高等学校化学学报》青年执行编委。
报告七：金属有机骨架（MOF）复合结构的合成与应用
报告人简介：赵美廷，教授，博士生导师。2014年毕业于国家纳米科学中心，师从唐智勇研究员。2014年至2019年在新加坡南洋理工大学从事博士后研究，导师张华教授（现工作单位香港城市大学）。2019年7月入职天津大学分子聚集态科学研究院。主要研究领域是金属有机骨架（MOF）和共价有机骨架（COF）纳米材料及其复合结构的合成与应用。目前，已在Nature，JACS，Adv. Mater.，Angew. Chem. Int. Ed., Natl. Sci. Rev.等国内外知名杂志发表论文30余篇，并有11篇入选ESI热点论文或高被引论文，总引用次数>3800次。
报告八：低剂量电子显微技术在辐照敏感材料结构表征中的应用
报告人简介：朱艺涵，教授，就职于浙江工业大学化工学院。博士毕业于浙江大学化学系，后加入阿卜杜拉国王科技大学担任研究科学家。研究方向主要包括：低剂量电子显微技术的应用；电子显微技术在纳米催化和能源材料中的应用。担任浙江工业大学电镜中心负责人、分析测试中心副主任、浙江省分析测试协会电镜与微结构青委会副主任、工业催化联盟青委会委员。目前在Nat. Mater.、Science、Sci. Adv.、Nat. Commun.、J. Am. Chem. Soc.、Angew. Chem. Int. Ed.、Adv. Mater.、Nano Lett.等国际重要期刊共发表论文100余篇，主编图书分册一部以及参与撰写图书章节3部，获国际催化协会青年科学家奖、美国显微学会主席学者奖等。
报告九：智能仿生与光电能源材料应用
报告人简介：高进伟，华南师范大学华南先进光电子研究院教授、博导。近年来围绕光、电、热相关的材料与器件方向开展了系列基础研究以及中试产业化工作。在新型柔性透明导电薄膜的低成本设计和光电应用、钙钛矿太阳能电池、光热转化等方面开展了一些创新性工作。近5年共发表SCI论文110篇、在Nature Communications, Advanced Materials, Advanced Functional Materials等高影响因子（IF>10）期刊发表论文20篇。受邀为Advances in Physics、Advanced Functional Materials等撰写长篇综述论文3篇。论文引用次数达4300多次(Google Scholar)，单篇最高引用1069，ESI高引论文3篇。受邀参与国家基金委《“十四五”规划战略报告》中金属材料学科-金属智能与仿生材料规划制定；受邀参与《中国战略性新兴产业-前沿性新材料丛书》中《柔性电子材料与器件》分册的撰写。授权中国发明专利30项，合作授权美国发明专利2项。有关亚微米金属网络透明电极技术已经完成R2R中试生产，中试产品性能良好，具有很好的产业化前景。近5年在国内外学术会议做学术报告34次（邀请报告27次），包括2018年MRS Fall Meeting （美国材料学会秋季会议）邀请报告、连续3年在国际柔性和印刷电子会议（ICFPE）上做邀请报告。5次作为Co-chair、Session chair组织国内外国际学术会议（MRS, ACP，PIERS等）。受邀在MIT、Houston University、Boston College、The University of Hong Kong等高校做邀请学术报告25次。获国家自然科学基金重点项目（NSFC-广东省政府联合基金，300万）、广东省重大专项（500万）、科技部纳米专项（课题骨干）等10余项基金支持。曾获“中国十大新锐科技人物”、广东省教育厅“南粤优秀教师”等称号；指导本科生获教育部“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品竞赛特等奖、中国光学学会王大珩“高校学生光学奖”等13项奖励。Surfaces and Interfaces 期刊编辑（2020-），Nature Communications, Advanced Materials 等50多种期刊审稿人。
报告主持人简介
谭超良, 香港城市大学电机工程系教授、博导。谭教授于2016年6月于新加坡南洋理工大学材料科学与工程学院获得博士学位，2017年9月年前往加州大学伯克利分校从事博士后研究，2020年加入香港城市大学电机工程系任助理教授。谭教授的研究集中在功能纳米材料用于生物诊断治疗、抗菌、生物传感等；二维纳米材料的制备、表征及在催化、储能等领域应用，光电器件（红外探测器、焦平面阵列、红外成像传感系统）、电子器件（晶体管、逻辑门、计算电路、单片三维整合电路）、柔性电子器件等，处于生物/化学/材料学/电子学的交叉领域前沿。迄今为止，谭教授共发表SCI论文大于100篇，其中第一作者（含共同一作）30余篇，包括Nat. Nanotechnol.、Nat. Rev. Mater.、Chem. Rev.、Chem. Soc. Rev.、Adv. Mater.、J. Am. Chem. Soc.、Angew. Chem. Int. Ed.、Nat. Commun.、Energy & Environ. Sci.，ACS Nano、Mater. Today、Small等。论文引用14,000次余次，个人H因子56（基于谷歌学术统计）。谭教授2018和2019年连续入选“全球高被引科学家”（科睿唯安），并长期担任Nat. Commun.、Adv. Mater.、J. Am. Chem. Soc.、Adv. Funct. Mater.、Small、Appl. Phys. Rev.、Chem. Commun.等学术期刊独立审稿人，担任《中国化学快报》（Chin. Chem. Lett.）青年编委。
马录芳，博士/教授，郑州大学、河南师范大学、河南理工大学、三峡大学硕士生指导教师，河南省学术技术带头人，河南省化学重点学科带头人，河南省创新型科技团队带头人，河南省高校科技创新团队带头人，河南省功能导向多孔材料重点实验室副主任，河南省煤炭绿色转化重点实验室学术委员会委员，河南省化学会第十届理事会理事，河南省化学与生物科技发展联盟理事会常务理事。主要从事金属有机框架材料的设计及应用，近年来在Angew. Chem. Int. Ed., ACS Central Sci., Chem. Sci., Chem. Eng. J., Chem. Commun., J. Mater. Chem. A, Green Chem., ACS Appl. Mater. Interfaces, J. Mater. Chem. C, Inorg. Chem.等SCI期刊上发表学术论文120余篇，发表论文被引用5000余次，H因子为38。先后获得教育部新世纪优秀人才支持计划、中原科技创新领军人才、河南省科技创新杰出青年支持计划、河南省高校科技创新人才支持计划支持，主持完成2项国家自然科学基金面上项目，目前主持1项国家自然科学基金面上项目，1项中原科技创新领军人才支持计划，授权国家发明专利12项，曾获省部级科技进步一、二等奖共3项。
刘宝忠，河南理工大学教授、博士生导师，刘教授于2007年7月获得中国科学院长春应用化学研究所无机化学博士学位，同年加入河南理工大学，目前任河南理工大学化学化工学院副院长。荣获教育部新世纪优秀人才、中原科技创新领军人才、河南省学术技术带头人，河南省教育厅学术技术带头人，河南省创新型科技团队和河南省高校科技创新团队带头人、河南省科技创新人才-杰出青年人才计划支持。主要从事储氢材料、高效制氢技术等方面的研究工作，在Appl. Catal. B、Adv. Sci.、J. Mater. Chem. A、J. Power Sources等国际期刊发表SCI，EI收录论文近100篇，获批中国专利10项。荣获河北省技术发明一等奖1项、河北省技术发明二等奖1项、中国有色金属工业科学技术二等奖1项。
